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Na dnevu slovenske košarke, Ljubljana, 2. januar

OGLED IZ PRVE VRSTE

Odzvali smo se vabilu Košarkarske zveze Slovenije za Dan slovenske moške košarke. 
Košarkarski spektakel se je dogajal v prelepi novi dvorani v Stožicah. Naši specialisti 
za košarko so si dogajanje ogledali iz prve vrste.
Najprej so nas počastili s skupnim fotografiranjem z našimi legendami. Med njimi je 
bil tudi Peter Vilfan, ki ga naši športniki še posebej poznajo, saj je redni obiskovalec 
naših košarkarskih turnirjev. Po tekmi legend je naše športnike doletela čast, da so 
spremljali najboljše košarkarje iz domačih in tujih vrst pri predstavitvi ekip. To je bilo 
posebno doživetje, saj se je to dogajalo pred množico gledalcev in v družbi tako dobrih 
košarkarjev.
Ves spektakel v Stožicah je bil prava paša za oči. Bili smo del bogatega spremljevalnega 
programa, nastopa Zmajčic, plesne skupine Maestro, laserskega šova, nastopa skupine 
Dunking Devils in še marsičesa drugega.

Zapisala: Karmen Posedel Golob

Dnevi teka v Oberhofu, 16.-21. januar

OBISK KATI WILHELM
Sedem tekmovalcev in dva spremljevalca iz CUDV 
Črna je v konkurenci kar 166 tekmovalcev iz petih 
držav sodelovalo na tekmovanju v smučarskem 
teku v Nemčiji.
Tekmovali so na 50 in 100 m drsenje, tekih na 500 
m, 1, 3 in 5 kilometrov in tudi v mešani štafeti 4x1 
km. Osvojili so osem prvih mest, tri druga in eno 
tretje mesto. 
Prireditev je imela tudi zelo bogat spremljevalni 
program. Bili smo na bowlingu, imeli smo ples, 
obiskala nas je znana biatlonka Kati Wilhelm, 
na samem tekmovališču pa so bili prisotni tudi 
zobozdravniki in študentje, bodoči zobozdravniki, 
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ki so izvajali preglede in svetovali, kako skrbeti za svoje zobe. Bili smo zelo lepo sprejeti 
in domov smo se vrnili z zelo lepimi spomini in soglasni v tem, da je bilo vredno potovati 
tako daleč.

Zapisal: Vasja Mrdavšič

Odprto prvenstvo Avstrije v smučanju, 27.-31. januar

USPEŠNI V AVSTRIJI
Slovenska ekipa v alpskem smučanju se je udeležila odprtega prvenstva Avstrije v 
Schwarzenbergu in bila v konkurenci kar desetih evropskih držav zelo uspešna.
Eva Meglič (OŠ Helene Puhar Kranj) je bila v super veleslalomu (srednja težavnost) 
tretja, Aleš Prpar (VDC Novo mesto) pa prav tako na progi srednje težavnosti šesti.
Sandra Možina (Sožitje Škofja Loka) se je v začetnem slalomu zavihtela na 1. mesto, 
enako mesto je v moški konkurenci pripadlo Igorju Podkrajšku (VDC Tončke Hočevar), 
Nejc Vidic (CUDV Matevža Langusa, VDC Škrat) pa je bil drugi. Srebrno medaljo je v 
svoji skupini v isti težavnosti osvojil tudi Boštjan Bezlaj (CUDV Matevža Langusa).
Odlične rezultate so slovenski smučarji dosegli tudi v veleslalomu. Sandra Možina 
je dodala še eno zlato medaljo (začetna proga), Mitja Čamer (OŠ dr. Slavka Gruma 
Zagorje) je bil drugi, enako tudi Igor Podkrajšek in Nejc Vidic. Tretje mesto sta osvojila 
Boštjan Bezlaj (začetni) in Eva Meglič (srednji nivo). V konkurenci veleslalomistov je 
brez medalje ostal le Aleš Prpar, ki se je uvrstil na 8. mesto.

Seminar o organiziranosti SOS, 16. februar

ZA BOLJŠO ORGANIZIRANOST
Seminarju o organiziranosti Specialne olimpiade Slovenije je prisluhnilo kar 45 
slušateljev iz programov iz vse Slovenije. Namen seminarja je bil izobraziti (po stažu 
v SOS) mlade trenerje ter podati dodatna znanja organizatorjem letošnjih tekmovanj 
pod okriljem SOS.
Urška Andrejc, izvršna sekretarka, je uvodoma predstavila organiziranost in delovanje 
SOS na državnem nivoju, v petih regijah in povezovanju lokalnih programov z nacionalno 
pisarno. Obširno je predstavila novo spletno stran, na kateri lahko uporabniki najdejo 
številne koristne informacije kot pomoč pri treningih ali pripravi na sama tekmovanja. 
Poudarila je nekatere uspele mednarodne projekte v lanskem letu, ko je društvo iz 
naslova evropskih sredstev prek Evropske specialne olimpiade pridobilo skoraj 100.000 
EUR sredstev za promocijo SOS. Opozorila je tudi na prodajo vezalk, ki v podporo 
promociji SOS še vedno poteka.
Novi predsednik SOS Ljubomir Miličević je nato v nadaljevanju predstavil športna 
pravila ter posebnosti nekaterih programov (MATP, Unified in zdravstveni program). 
Poznavanje pravil skušamo na SOS približati prek organizacije seminarjev po posameznih 
športih. 
Z zanimivo projekcijo se je predstavil tudi novi športni direktor Silvester Polc, ki je 
podrobno orisal organizacijo posameznega tekmovanja. Gre za to, da so organizatorji 
regijskih iger v posameznem letu bolj ali manj novi, kar se tiče organizacije tekmovanj 
SOS, zato je še posebej opozoril na posebnosti, ki se ob splošnih navodilih posebej tičejo 
tekmovanj SOS.
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Zimske državne igre, Celje, Rogla, 12. in 13. marec

ZIMSKE IGRE ZA 
KOREJO
Center za usposabljanje, delo in varstvo Dobrna 
je organiziral 14. zimske državne igre specialne 
olimpiade, ki se jih je na Rogli udeležilo skoraj 200 
športnikov. Najuspešnejši bodo lahko s svojimi 
rezultati kandidirali za udeležbo na svetovnih 
zimskih iger SO v Pjeongčangu 2013.
Otvoritvena slovesnost iger je potekala v svečanem 
vzdušju in v duhu prižiganja olimpijskega ognja. 
Nosilec olimpijske plamenice je bil Aljaž Podjed, 
dobitnik dveh zlatih medalj na zadnjih zimskih svetovnih igrah. Spremljala sta ga Jurij 
Franko, ambasador specialne olimpiade, in Martina Ratej, metalka kopja. Častni govorci 
na državnih igrah so bili Stane Rozman, pooblaščenec župana MO Celje, mag. Tine 
Kovačič, vodja projektnega tima za organizacijo zimskih iger in Ljubomir Miličević, 
predsednik SOS.
Kulturni program so s svojo plesno točko popestrili plesalci CUDV Dobrna, članice 
plesne skupine Spin, Brakedance skupina Cele attack in Manca Špik. Slovesno zaprisego 
specialne olimpijade je izrekel športnik Janez Močenik, dobitnik medalje na svetovnih 
igrah v ZDA davnega leta 1991, igre pa je otvorila direktorica CUDV Dobrna Jožica 
Grubelnik.
Medtem ko so v soboto potekali kvalifikacijski boji, so se finala na Rogli odvijala v 
nedeljo. V celjski dvorani Golovec je potekal zdravstveni program, na katerem je skoraj 
100 zdravstvenih strokovnjakov pregledalo specialne olimpijce: stanje zobovja (program 
lep nasmeh), stanje sluha (dober sluh) in testiralo njihovo gibljivost, moč, ravnotežje in 
aerobno zmogljivost ter svetovalo njihovim trenerjem in staršem glede izvajanja vaj za 
povečanje motoričnih spretnosti. Tudi v tem oziru gre za dosežen rekord pregledanih 
športnikov in največjo udeležbo prostovoljnih zdravstvenih delavcev.
Priznana slovenska športnika Martina Ratej (metalka kopja) in Dejan Plevnik 
(kombinatorec v nordijskih disciplinah) sta ob zaključku iger podelila medalje in 
priznanja vsem športnikom, ki so se polni ponosa, samozavesti in veselja vračali z 
zmagovalnih stopničk.

Zapisal: Tine Kovačič 

Seminar za MATP, Vipava, 26. marec

OBLEGAN MATP 
SEMINAR
MATP seminarja v Vipavi se je udeležilo kar 60 
slušateljev iz 31 lokalnih programov SOS – dokaz, 
da je najmlajša disciplina specialne olimpijade 
resnično v porastu. Namenjen je bil trenerjem 
SOS, ki se že ali se želijo v bodoče ukvarjati z 
MATP programom. 
V teoretičnem delu seminarja  smo podali osnovne 
informacije o specialni olimpijadi, ki je MATP 
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razvila z namenom vključiti v športne aktivnosti tudi osebe s težjimi in težkimi motnjami 
v duševnem razvoju.
Predstavili smo pomen in filozofijo MATP, sedem motoričnih spretnosti, načrtovanje 
treningov in organizacijo tekmovanj. Podrobno smo predstavili lestvice za uvrščanje 
tekmovalcev v MATP in spremljanje njihovega napredka. Predstavili smo glavne 
značilnosti teh oseb z vidika gibalnih značilnosti in zdravstvenih ovir ter prikazali nekaj 
načinov transferja.
V praktičnem delu so udeleženci spoznali različne vaje na petih postajah motoričnih 
spretnosti in preizkusili rekvizite. Zaključili smo s skupinskimi igrami s padali in z 
žogami. Udeleženci so pokazali velik interes za program in ves čas aktivno sodelovali. 
Vsi so prejeli nov priročnik MATP (priročnik je na voljo tudi v spletni knjižnici) in 
potrdila za udeležbo.

Zapisala: Tanja Princes

Predstavitev projekta športne mreže enakih, Ljubljana, 9. april

SISTEM TEKMOVANJ NA 
ZAVIDLJIVI RAVNI
Vsebina srečanja na temo športa invalidov je bila 
športna rekreacija invalidov v Sloveniji, predstavitev 
projekta Športne mreže enakih, šport mladih invalidov, 
šport invalidov na lokalni ravni, baza prireditev in 
vadb, razvoj športa invalidov v svetu, nacionalni 
program športa 2011-2020, primeri dobre prakse v 
Sloveniji in zakonodajni vidiki športa invalidov.
Poleg tega je bila predstavljena aktualna problematika 
na področju športa invalidov, hkrati pa se je ugotavljalo 

trenutno stanje športa invalidov v Sloveniji. Namen srečanje je bil  tako spodbujati 
mreženje, sodelovanje in povezovanje nevladnih organizacij. Pester program in 
precejšnja udeležba organizacij so pripomogle, da se je dan zaključil pozitivno.
Na srečanju je aktivno sodeloval tudi predsednik Specialne olimpiade Slovenije Ljubomir 
Miličević: »Menim, da smo v specialni olimpijadi zelo dobro organizirani. Kljub temu, 
da sami mogoče nismo najbolj zadovoljni z dogajanjem na lokalni ravni in si želimo 
stanje izboljšati, ugotavljam, da je sistem treningov in tekmovanj v specialni olimpijadi 
na zavidljivem nivoju. Prav tako je dokaj dobro naše sodelovanje z različnimi športnimi 
zvezami, kar za večino ostalih invalidskih organizacij ne bi mogel trditi. Vsekakor pa je 

treba poudariti, da smo odprti za vsakršno sodelovanje, 
navkljub različnosti posameznih programov.«

Plavalni turnir, Ljubljana, 16. april

PLAVALNA PREMIERA 
USPELA
Plavalci specialne olimpijade so se premierno merili 
v bazenu Fakultete za šport v Ljubljani. VDC Tončke 
Hočevar je namreč v tamkajšnjih prostorih organiziral 
11. Plavalni turnir SOS, na katerem je tekmovalo 156 
plavalcev in plavalk.
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S svojo prisotnostjo so turnir na pot pospremili Cveto Uršič, predstavnik Ministrstva 
za delo, družino in socialne zadeve, Nadja Gantar, direktorica VDC Tončke Hočevar, 
Silva Kitek, predstavnica Sožitja Ljubljana in predsednik SOS Ljubomir Miličević. V 
otvoritvenem programu so z glasbenim prispevkom doprinesli učenci Glasbene šole 
Grosuplje, pevski zbor VDC Tončke Hočevar in družina Radovan z zapeto Zdravljico. 
Predstavilo se je vseh 31 ekip, ki so se merile na tokratnem turnirju.
Plavalci so se merili na progah od 200 metrov do 10 metrov s pripomočkom, na koncu 
pa so se razplamteli še štafetni obračuni. Medalje sta plavalcem podeljevala vrhunska 
slovenska športnika plavalec Peter Mankoč in plezalka Natalija Gros.
Ob tej priložnosti je izšel tudi plavalni priročnik SOS, ki bo v bodoče v pomoč pri 
plavalnem opismenjevanju specialcev. Najdete ga tudi v spletni knjižnici.

MATP REGIJSKE IGRE
Generalka za državne igre
Mariborsko-pomurska regija (2. april): Na OŠ Gustava Šiliha Maribor se je iger 
udeležilo 40 tekmovalcev iz šestih zavodov. Po otvoritvenem delu so se tekmovalci  
pomerili v motoričnih spretnostih na šestih tekmovalnih postajah. Vsi so uspešno 
opravili zahtevane naloge in postali zmagovalci. Sledila je podelitev medalj in priznanj.
Iz Sožitja nas je obiskala ga. Katja Vadnal. Samo tekmovanje in potek tekmovanja si 
je ogledalo tudi nekaj predstavnikov iz drugih zavodov naše regije, saj si želijo izvajati  
program MATP tudi pri njih.

Zapisala: Helena Gril

29 tekmovalcev v Šentjurju
Celjsko-koroška regija (13. april): Igre je organiziral Varstveno delovni center Šentjur 
- enota Slovenske Konjice, sodelovalo pa je osem ekip. Igre so potekale po krožnem 
sistemu, vsaka ekipa se je na začetku postavila na eno od postaj ter tam tekmovala. Po 
desetih minutah so se vse ekipe pomaknile za eno številko naprej in tako vse dokler ni 
vsaka ekipa tekmovala na vsaki od postaj.
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Na koncu je sledila skupinska igra s ponjavo, v kateri so sodelovali vsi tekmovalci, 
njihovi spremljevalci ter obiskovalci s tribun. Medalje je svečano podelil znani športnik 
Miro Vodovnik, priznanja pa direktor regijskega zavoda VDC Šentjur Leon Štemberger. 
Sledila je zabava z glasbo.

Zapisal: Leon Štemberger

36 tekmovalcev na primorskem koncu
Notranjsko-primorska regija (13. april): Ob otvoritvi iger je udeležence pozdravila 
direktorica VDC Nova Gorica Tea Leban. Obilo športnih uspehov je tekmovalcem zaželel 
tudi Srečko Lapajne, predstavnik Zveze Sožitje.  Vsebino in namen iger je opisala Tanja 
Princes, podpredsednica Specialne olimpijade Slovenije in glavna trenerka MATP. Igre 
pa je otvoril Radovan Rusijan, podžupan Občine Renče - Vogrsko. Na igrah je sodelovalo 
36 tekmovalcev, pri organizaciji in izvedbi iger je sodelovalo veliko prostovoljcev in 
spremljevalcev ter trenerjev ekip. 

Zapisala: Tea Leban

52 tekmovalcev v Novem mestu
Ljubljansko-dolenjska regija (15. april): Iger se je udeležilo 8 ekip. Tekmovalo je 52 
tekmovalcev. Igre so se odvijale v športni dvorani Leona Štuklja. V kulturnem programu 
je nastopila plesna skupina Zebra iz Ljubljane in glasbena sekcija Varstveno delovnega 
centra iz Novega mesta. Za zabavo po končanih igrah je igral ansambel Češnjev cvet. 

Zapisal: Ferdo Švajger

Zadovoljni v Kranju
Gorenjska regija (21. april): Organizacijo je prvič prevzela ekipa na  OŠ Antona 
Janše  Radovljica. Tekmovanja se je udeležilo 39 tekmovalcev iz 6 ekip. Po sprejemu 
ekip, razdelitvi startnih številk in prvih splošnih napotkov, je sledila otvoritev iger s 
pozdravnim nagovorom, predstavitvijo ekip, kratkim kulturnim programom, zaprisegi 
učenke Iris, himni SOS in dvigom zastave.
Pripravljenih je bilo šest postaj. Vsaka ekipa je bila nameščena na eno od postaj, ne 
glede na številčnost ekipe. Ko je nalogo opravil zadnji tekmovalec, se je ekipa prestavila 
na naslednjo postajo. Tekmovalci so se lahko pomerili v plazenju, lazenju skozi ovire, 
udarjanju balonov, podiranju kegljev, metu žoge na koš, brcanju žoge v gol, slalomu z 
vozičkom ali hoji med količki in vožnji z vozičkom skozi tunel. Po končanem tekmovanju 
je sledilo kosilo in podelitev medalj. Kot organizatorji smo bili zadovoljni, da so igre 
potekale tekoče. 

Zapisala: Janja Urevc

REGIJSKE IGRE
V Kamniku prvič organizatorji
Gorenjska regija (7. maj): 18. iger se je udeležilo rekordno število tekmovalcev, saj smo 
gostili 203 tekmovalce iz desetih programov. Tako na osnovni šoli 27. julij, kot tudi v 
Društvu Sožitje Kamnik posvečamo veliko pozornost športni aktivnosti in se že vrsto 
let aktivno udeležujemo tekmovanj specialne olimpijade, tokrat pa smo jih organizirali.
Po uvodnih govorih je župan Marjan Šarec uradno otvoril igre. Organizacija je potekala 
tekoče brez velikih zapletov in težav; tako je bil tekmovalni del iger izpeljan tekoče, 
podelitve so potekale sproti. Podeljevalci medalj so bili športniki iz okolice Kamnika.

Tekst: Organizacijski odbor
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Tudi gostje s Hrvaške
Mariborsko-pomurska regija (11. maj): Slavnostne otvoritve iger so se udeležili podžupan 
Mestne občine Maribor Milan Mikl, župan občine Lenart Andre Peeters, direktorica 
organizatorja VDC POLŽ Maribor mag. Jasmina Breznik, predsednik Sožitja Maribor 
Martin Benko, predsednik SOS Ljubo Miličevič in nogometaš NK Maribor Aleš Mertelj.
Na igrah je sodelovalo 194 tekmovalcev in tekmovalk, med njimi so bili tudi gostujoči 
tekmovalci iz sosednje Hrvaške. Tekmovalke in tekmovalci so se pomerili v treh športih 
in sicer v atletiki, elementih košarke in namiznem tenisu. Pri podelitvi medalj je sodeloval 
znani mariborski športnik Tomaž Barada. Po tekmovalnem delu smo se preselili v Areno 
pod Pohorje, kjer smo se ob glasbi Ansambla Hlapci in pevca Sebastjana lepo zabavali.

Tekst: Organizacijski odbor

Dobro organizirani prostovoljci v Velenju
Celjsko-koroška regija (12. maj): Na tekmovanju je sodelovalo 17 ekip -  gostili smo 
191 tekmovalk in tekmovalcev. Na velenjskem štadionu so se tekmovalci pomerili v 
devetih atletskih disciplinah, tekmovanja v nogometu, košarki in namiznem tenisu pa so 
potekala v Rdeči dvorani. Pri usmerjanju ekip in posameznih tekmovalcev so nam bili v 
veliko pomoč prostovoljci, dijaki šole za storitveno dejavnost iz Velenja. Naše goste smo 
k športnemu udejstvovanju pospremili s krajšim kulturnim programom, tekmovalni del 
pa smo sklenili s podelitvijo medalj. Sledila je zabava s plesom v restavraciji Jezero.
V imenu organizacijskega odbora naj povem, da je bilo s prireditvijo precej dela. K 
delu smo pristopili optimistično, ostajali pa smo realni. Trudili smo se, da bi naši gostje 
zapustili Velenje z lepimi vtisi.

Zapisala: Jelka Horvat

Podeljenih 83 kompletov medalj
Ljubljansko-dolenjska regijga (13. maj): Varstveno delovni center Zagorje ob Savi je v 
Hrastniku organiziral atletiko, elemente košarke in nogometa ter namizni tenis. 
Po uvodnem nagovoru direktorice VDC Zagorje ob Savi, Ane Režun je vse udeležence 
pozdravil župan Občine Hrastnik Miran Jerič, ki je igre tudi otvoril. Dobro športno 
vzdušje in tekmovalnega duha je zaželel vodja ljubljansko - dolenjske regije SOS Slavko 
Eisenkoler. Za prijeten pričetek iger so poskrbeli pevec skupine Orlek, Vlado Poredoš, 
mladi plesalki twirlinga in plesno navijaška skupina Skokice VDC Zagorje ob Savi. Veliko 
dobre volje je v celotno dogajanje doprinesel maskota - rudarski škrat PERKMANDELJC.
Iger se je udeležilo 22 ekip z 287 tekmovalci. Skupaj z organizatorji in gledalci ocenjujemo, 
da je bilo na prizorišču blizu 600 ljudi. Podeljenih je bilo 83 kompletov medalj. Priznanja 
so podeljevali Primož Peterka, Bernard Vajdič in Domen Pociecha. Poleg donatorjev so 
nam bili v izredno pomoč številni prostovoljci, dijaki, starši in prijatelji in mnogi drugi.

Zapisal: Organizacijski odbor

Atletika, košarka in balinanje  v Postojni
Primorsko-notranjska regija (18. maj): V Postojni smo gostili 180 tekmovalcev iz 13 
zavodov. Tekmovali so  v atletiki, elementih košarke in balinanju. 
Atletika je potekala v desetih disciplinah (tek 400m, tek 200m, tek z vozički 30m, tek z 
vozički 100m, tek 50m, tek 100m, štafeta 4x100m, skok v daljino z mesta, suvanje krogle 
in met žogice). Balinanje pa je potekalo v disciplini bližanje in ekipno.
Igre je uradno otvoril župan Jernej Verbič. Potekale so brez večjih zapletov, medalje je  
sproti podeljeval znani postojnski športnik Marjan Nagode.
Po tekmovanju in kosilu pa smo se ob glasbi lepo zabavali.

Zapisal: Peter Plevnik
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Finale pokala Slovenije v nogometu, Ljubljana, 23. maj

DESETIČ NA POKALU
NZS je tudi letos omogočila nogometašem Specialne olimpiade Slovenije revijalni 
nastop v programu Finala nogometnega Pokala Slovenije – Pokala Hervis. Prvič 
smo nastopili na novem nogometnem stadionu v Stožicah in prvič sploh v tako 
imenovanem Združenem nogometu, kjer smo s še nekaterimi športnimi prijatelji 
pokazali, da nogometna žoga združuje različne.

Po prihodu na stadion smo si najprej ogledali revijalno tekmo med nogometaši Olimpije 
in Maribora (generacija 1991). Sodelovalo je kar 7 specialno-olimpijskih ekip (CUDV 
Črna, CUDV Radovljica, Sožitje Mežiške doline, Sožitje Ljubljana, VDC Koper, VDC 
Maribor in VDC Zagorje), skupaj 40 specialcev. Ekipo je sestavljalo 7 nogometašev SOS 
in 4 partnerji.
Ekipa A (trener Nevio Brec): Beno Osmanovič, David Kosovel, Andrej Rauh, Jani Ruf, 
Robi Drvarič, Tadej Kramberger, Branko Glavač, Aleš Košir (scenarist), Zlatan Čordić – 
Zlatko, Timotej Dodlek – NK MB in Slobodan Vuk – NK Domžale. 
Ekipa B (trener Marjan Vrbnjak): Manfred Kržišnik, Dimitrij Trobec, Miran Brejc, Aleš 
Donau, Albin Šenveter, Marjan Pirc, Mitja Cokan, Mirko Simić (režiser), Rok Trkaj, 
Rajko Rep – NK MB, Lukas Horvat – NK Domžale.
Ekipi sta na štadion pospremila ambasadorja Matjaž Kekin Dejan Djuranovič. Po 6 
minutah igre in sodniškem žvižgu so se združili v sredinskem krogu igrišča za skupinsko 
fotografiranje. Pri tem so se jim pridružili 4 slovenski reprezentanti: Samir Handanovič, 
Milivoje Novakovič, Mišo Brečko in Marko Šuler.
Ponos in sreča, ki sta sijala na obrazih naših nogometašev, je bila iskrena zahvala NZS, 
ki je omogočila promocijo nogometa oseb z motnjami v duševnem razvoju in občutek 
enakovrednosti, ko so se na igrišču lahko pomerili skupaj z vrstniki in partnerji iz 
medijskih vrst.

Zapisala: Suzana Bohorč
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Seminar za govornike SO, Krakov, Poljska, 26.-29. maj

TRENERJI BI SE MORALI 
VEČKRAT USTAVITI
Tekmovalec Sašo Firbas, član Izvršnega odbora 
in Odbora tekmovalcev, se je skupaj z mentorico 
Darjo Gerdej (oba CUDV Črna) udeležil 
seminarja za govornike specialne olimpijade v 
poljskem Krakovu. Teme, ki so bile predstavljene 
na seminarju: vodenje, javni govor, mediji, 
financiranje in pomoč trenerjem.
Največ časa smo namenili pomočnikom trenerjev, 
saj je večina uporabnikov imela izkušnje s tem. 
Ugotovljeno je bilo, da bi se trenerji morali večkrat 
»ustaviti« in za mnenje vprašati športnika, ne pa delati le tisto, kar se njim zdi prav. 
Vsak izmed uporabnikov je moral napisati svoj življenjepis in ga predstaviti ostalim. 
Govor so posneli. Na osnovi analize posnetka smo ugotavljali kaj je pomembno pri 
javnem nastopanju. Večina uporabnikov je bila pred ogledom svojega posnetka zelo 
zadovoljna s svojim nastopom, ko pa so si ogledali posnetke, so ugotovili, da se da 
marsikaj popraviti. Predlagali so nam, da bi takšne vaje izvajali večkrat, saj na tak način 
najlažje postanejo dobri javni govorci.
Uporabnikom je bil na preprost in zanimiv način predstavljen logo specialne olimpijade. 
Tudi tema o financiranju in medijih je bila prilagojena njihovemu razumevanju. 
Pravzaprav je bil celoten seminar namenjen predvsem uporabnikom. 
Poleg predelanih vsebin pa so uporabniki prek iger spoznavali države in njihove 
značilnosti. Med sabo so navezali pristne stike.

Zapisala: Darja Gerdej

Atletski miting, Maribor, 31. maj

270 ATLETOV V 
MARIBORU
Atletski miting je bil izveden v Mariboru, na 
stadionu Poljane, v organizaciji OŠ Gustava 
Šiliha Maribor. Udeležilo se ga je 40 ekip – 270 
tekmovalcev, katerim je bilo podeljenih 66 
kompletov medalj. 

Nižji nivo: tek na 50 m, skok v daljino z mesta, met 
žogice. 
Višji nivo: tek na 100 m, 200 m, 400 m, štafeta 4 x 
100m, skok v daljino z zaletom, suvanje krogle. Za 
brezhibno izvedbo tekmovanja so nam na pomoč 
priskočili sodniki Sodniškega zbora atletskih sodnikov  Maribor.
Na otvoritvi so bili prisotni predstavniki občine Maribor, prav tako predstavnik  zveze 
Sožitje Martin Benko. Po tekmovanju se je prireditev zaključila s kosilom in zabavo ob 
glasbi na Snežnem stadionu pod Pohorjem.

Zapisal: Ljubomir Miličević
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Balinarski turnir, Ajdovščina, 9. junij

REKORDNO BALINANJE
Balinarskega turnirja se je udeležilo 24 ekip iz Slovenije in zamejstva. Skupno 
je sodelovalo 135 tekmovalcev, kar je največja udeležba v zgodovini balinarskih 
turnirjev SOS. Pozdravni nagovor sta imeli direktorica VDC Ajdovščina – Vipava 
Sonja Hočevar in Nives Bizjak predstavnica Zveze Sožitje. Navzoče je pozdravil še 
podžupan Občine Ajdovščina Igor Česnik, ki je tekmovanje tudi odprl.
Razveseljivo je to, da so bile zastopane vse regije. Opazen je tudi velik kakovosten 
napredek, predvsem to velja še za ekipe, ki so bile zelo izenačene. Pri podelitvi medalj 
sta sodelovala Aleksander Marc, dolgoletni član Balinarskega kluba Petrič-Planina, ki 
so aktualni državni prvaki in Sonja Hočevar, direktorica VDC Ajdovščina – Vipava. Pri 
izvedbi turnirja je sodelovalo 30 prostovoljcev. 

Na sprejemu pri predsedniku RS, 17. junij

PRESEČI STIGMATIZACIJO
Predsednik Republike Slovenije dr. Danilo Türk je na Brdu pri Kranju sprejel ekipo 
24 športnikov Specialne olimpiade Slovenije, ki bodo nastopili na letošnjih Poletnih 
svetovnih igrah Specialne olimpiade v Atenah. 
Predsednik je v svojem nagovoru z optimizmom pozdravil namen specialne olimpiade, 
ki združuje športne, socialne in kulturne aktivnosti oseb z motnjami v duševnem razvoju.
»Za ljudi z motnjami v duševnem razvoju predstavlja šport nemalokrat edino možnost, 
da se vključijo v širšo družbo. S specialno olimpiado skušamo preseči stigmatizacijo ljudi 
z motnjami v duševnem razvoju in preprečiti njihovo odrivanje na rob družbe,« je ob tej 
priložnosti povedal predsednik SOS Ljubomir Miličević.

11

IN
FO

 2011  IN
FO

 2011  IN
FO

 2011  IN
FO

 2011  IN
FO

 2011  IN
FO

 2011  IN
FO

 2011  IN
FO

 2011  IN
FO

 2011
IN

FO
 2011  IN

FO
 2011  IN

FO
 2011  IN

FO
 2011  IN

FO
 2011  IN

FO
 2011  IN

FO
 2011  IN

FO
 2011  IN

FO
 2011



Poletne svetovne igre Atene, Grčija, 25. junij – 4. julij

SKUPNO 21 MEDALJ
Iger se je udeležilo 24 slovenskih športnikov, 8 trenerjev in dva delegata. Tekmovalci 
so tekmovali v atletiki, plavanju, namiznem tenisu, kolesarstvu, judu, balinanju in 
košarki. Skupno so osvojili 21 medalj, 8 zlatih, 5 srebrnih in 8 bronastih.
Tako kot je to običajno že kar nekaj zadnjih svetovnih iger se je program začel z Host  
town programom. Naše »mesto gostitelj« je bilo Chania na severozahodnem delu otoka 
Krete. Tam smo preživeli štiri prijetne dni, si ogledali nekaj zanimivosti in uživali ob 
morju.
Po vrnitvi v Atene nas je čakala svečana otvoritev iger, ki je bila spektakularna, vendar za 
marsikoga predolga. Ampak tudi to ni zmotilo specialnih olimpijcev, da ne bi pokazali, 
vse kar znajo in zmorejo. In znajo in zmorejo veliko.

REZULTATI
Atletika: Monika Grgič (200 m: 3. mesto, 400 m: 1. mesto, 4x100 m: 7. mesto); 
Kaja Praprotnik (400 m: 6. mesto, 800 m: 1. mesto, 4x100 m: 7. mesto); Peter Prokofjev 
(400 m: 3. mesto, suvanje krogle: 2. mesto, 4x100 m: 7. mesto); Dušan Založnik (100 m: 
5. mesto, suvanje krogle: 6. mesto, 4x100 m: 7. mesto).
Plavanje: Marko Došler (100 m prosto: 5. mesto, 200 m prosto: 1. mesto, 400 m prosto: 
1. mesto, 4 x50 m prosto: 4. mesto); Nives Grnjak (100 m prosto: 4. mesto, 200 m prosto: 
4. mesto, 4 x50 m prosto: 4. mesto); Karel Krajnc (100 m prsno: DQ,
200 m prsno: 2. mesto, 4 x50 m prosto: 4. mesto); Polona Mikolič (50 m prosto: 3. mesto, 
100 m prosto: 1. mesto, 4 x50 m prosto: 4. mesto).
Balinanje: Monika Arčon (posamično: 3. mesto, dvojice: 3. mesto); Jože Zorč
(posamično: 3. mesto, dvojice: 3. mesto). 
Kolesarstvo: Ina Košič (500 m: 1. mesto, 1000 m: 2. mesto); Anton Požun
(5 km: 5. mesto, 10 km zasledovalno: 7. mesto, 10 km cestna dirka: 2. mesto).
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Judo: Melita Komac (70 - 78 kg: 2. mesto); Irfet Vukalič (81 -  90 kg: 1. mesto).
Namizni tenis: Cvetka Nežmah (posamično: 3. mesto, mešane dvojice: 4. mesto); 
Marjan Potisek (posamično: 5. mesto, mešane dvojice: 4. mesto).
Košarka: Žiga Zore, Gašper Zaviršek, Veton Quori, Kristjan Polšak, Kristjan Jordan, 
Aleksander Bezjak, Buco Mulič, Darjan Cehtl 1. mesto.
Po vseh teh uspehih in kar pošteno utrujeni smo dočakali zaključno slovesnost, ki je 
bila 4. julija, enako kot otvoritvena na  antičnem Panathenaic stadionu, ki prejme 47.000 
gledalcev.

Zapisal: Ljubomir Miličević

Na igrah v Atenah tudi Jure Franko

TO DOŽIVIŠ 
SAMO NA IGRAH 
SPECIALNE 
OLIMPIADE
V mimohodu ekip na otvoritvi svetovnih 
poletnih iger v Atenah je slovenske specialce 
spremljal tudi ambasador in prijatelj Jurij 
Franko. Poleg otvoritve si je ogledal tudi 
nekaj prizorišč in se udeležil košarkarske 
tekme med Slovenijo in Francijo. Kot 
nekdanji olimpijec in športnik je Jurij 
Franko vajen tovrstnih otvoritev in iger, a te 
igre so ga pozitivno presenetile. 
»Na otvoritvi iger je bilo zelo pestro in 
zanimivo. Grki imajo namreč svoje dojemanje 
časa in čakanja je bilo vedno izjemno veliko. 

A specialci se niso dali motiti in so uživali v vsem, kar se je dogajalo. Med drugim tudi 
v izobilju čakanja. Sicer pa je bila otvoritev zelo spektakularna in v marsičem podobna 
otvoritvam običajnih olimpijskih iger.
Vzdušje je bilo enkratno, kar lahko doživiš samo na igrah specialne olimpiade. Udeleženci 
so si s skandiranjem, prepevanjem in ploskanjem v čakalnih prostorih dajali duška in 
se spodbujali. Ob prihodu na stadion pa je bilo vzdušje med reprezentanti, kakor na 
tribunah - malodane huronsko.
Slovenski športniki so bili navdušeni nad otvoritvijo, čeprav je bila le-ta zelo dolga in bi 
kljub vsemu lahko bila vsebinsko še bolj posvečena specialnim olimpijcem. Sicer pa ti 
športniki tekmujejo s srcem in dušo, od sebe dajo vse, ne glede na okoliščine in uživajo v 
tekmovanjih. Sam sem si ogledal tekmo naših košarkarjev, ki so po trdi borbi premagali 
Francijo. Odlična predstava.
Na sami otvoritvi mi je še posebej ostalo v spominu nedvomno pričevanje 12 specialnih 
atletov iz vsega sveta, ki so vzhičenim udeležencem na kratko povedali, kaj so njihove 
zmage in dosežki, npr.: ena športnica je za zmago označila, da se je poročila. Nekdo 
drug, da je postavil osebni rekord v skoku v daljino, tretji je poudaril, da je bil bratu priča 
na poroki, itn. Vse te njihove izpovedi in izjave so bile zelo iskrene in ganljive.
Še posebej mi je ostala v spominu izjava naših košarkarjev, ki so družno izjavili: »Prav 
v tem je štos velikih otvoritev: Da ti vkorakaš na poln stadion navijačev - in da ti njih 
slikaš :-).«

13

IN
FO

 2011  IN
FO

 2011  IN
FO

 2011  IN
FO

 2011  IN
FO

 2011  IN
FO

 2011  IN
FO

 2011  IN
FO

 2011  IN
FO

 2011
IN

FO
 2011  IN

FO
 2011  IN

FO
 2011  IN

FO
 2011  IN

FO
 2011  IN

FO
 2011  IN

FO
 2011  IN

FO
 2011  IN

FO
 2011



Košarka brez meja z legendami NBA, Ljubljana, 8. avgust

ŠE VEČJA STRAST DO 
KOŠARKE
Med 8. in 11. avgustom je v Ljubljani potekal 
ugleden tabor, deseti po vrsti, z imenom Košarka 
brez meja (Basketball without borders), ki so ga 
skupaj pripravile NBA, Mednarodna košarkarska 
zveza in Košarkarska zveza Slovenije. Petdeset 
košarkarjev, tudi štirje Slovenci do 17 let, je vadilo 
pod taktirko prekaljenih trenerjev in nekdanjih 
NBA igralcev in trenerjev.        

V sklopu tabora je bila 8. avgusta v Hali Tivoli organizirana enourna mini športna vadba 
za 52 športnikov specialne olimpiade, pod budnim očesom trenerjev in nekdanjih 
NBA igralcev. Svoje izkušnje in nasvete so specialcem delili Vlade Divac, Žarko Paspalj, 
Dalibor Bagarić, Žarko Čabarkapa, Miloš Vujanić, Rašo Nesterović, Bruno Šundov, 
Dragan Tarlać, Predrag Drobnjak in Boštjan Nachbar.
Po vadbi je sledilo še slikanje in druženje s košarkarji. Po koncu so naši športniki 
povedali, da jim bo srečanje z bivšimi košarkaškimi zvezdami ostalo še dolgo v spominu, 
njihovo navdušenje za košarko pa je postalo še večje.
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Konferenca olimpijski ogenj, Malta, 1.-4. september 

OGENJ PONOVNO ŽIV NA EVROPSKEM 
TURNIRJU
Namen konference je bil izmenjati izkušnje, znanja, prednosti in slabosti izpeljave 
tovrstnega programa. Najbolj uspešne in z največ izkušnjami so zagotovo Severna 
Irska, Velika Britanija in ZDA.
Podana je bila izčrpna strategija glede promocije in odnosov z javnostmi – smernice 
za boljšo prepoznavnost in lažji prodor do medijev ter program zbiranja sredstev za 
izpeljavo programa. V delu je strategija za nadaljnji razvoj in pomoč članicam za izvedbo 
tega programa. Za zaključek same konference smo skupaj z organizatorji in Specialno 
olimpiado Malta izvedli »mini Torch Run« po malteških ulicah, med hoteli in ob morski 
promenadi, kjer smo se srečali tudi s tamkajšnjo županjo.
V tem letu Slovenija ni bila tako aktivna pri izvedbi nošenja olimpijske plamenice, prav 
tako pa izvedba tako obširnega teka zaradi finančnih sredstev ne bo možna. Zagotovo 
pa se bomo potrudili, da tek olimpijskega ognja izpeljemo v okviru Evropskega turnirja 
v namiznem tenisu, aprila 2012.

Evropski seminar za združeni nogomet za mlade, Frankfurt, 
Nemčija, 2.-4. september

PRIPOMOČKI ZA NADALJNJE DELO
Namen seminarja je bil pregledati prijavljene projekte, se seznaniti z njimi na 
teoretičnem in praktičnem nivoju, osvetliti morebitne težave pri izvajanju projekta, 
prikazati primere dobre prakse in omogočiti izmenjavo izkušenj.
Obširneje je bil predstavljen nogomet v okviru »Združenega športa za mlade«, posamezni 
primeri dobre prakse, video materiali in pravila združenega nogometa.
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Večina predavanj je bila podprta s PowerPoint prezentacijo, videoposnetki in pisnim 
gradivom, ki smo ga prejeli že ob prihodu in je neprecenljiv pripomoček za naše 
nadaljnje delo. Gradivo je zares kvalitetno pripravljeno in bo predstavljeno oz. dostopno 
vsem trenerjem nogometne lige SOS na seminarju meseca decembra 2011. Zame je bilo 
nadvse zanimivo srečanje z domačo ekipo za združeni nogomet, ki je za nas pripravila 
demonstrativni trening, izmenjava izkušenj in obogatitev znanja s področja združenega 
nogometa.

Zapisala: Suzana Bohorč

Konferenca Vloga nevladnih organizacij v procesu aktivnega 
vključevanja ljudi z motnjami v duševnem razvoju v družbeno 
življenje, Poznan, Poljska, 22.-23. september

PREDSTAVILI IZKUŠNJE V ŽELVI
Prvi dan konference je bil namenjen predstavitvi tujih in domačih udeležencev. V 
tem delu smo predstavili SO Slovenija in pa aktivnosti, ki jih izvaja Zveza Sožitje na 
področju pospeševanja inkluzije. 
Drugi dan smo aktivno sodelovali v delavnici za naslovom »Osebe z motnjami v 
duševnem razvoju na trgu dela«, kjer smo predstavili problematiko konkurenčnosti teh 
ljudi in omejitve pri njihovem zaposlovanju. Kot primer dobre prakse smo predstavili 
tudi izkušnje podjetja Želva, katerega lastnik je Zveza Sožitje.
Predstavljen je bil tudi trening balinanja, tako za mlajše, začetnike, kot tudi za odrasle, 
bolj izurjene tekmovalce. Konferenca je bila odlično organizirana in strokovno na 
visokem nivoju. 

Zapisala: Katja Vadnal
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Finale nogometne lige, Velenje, 1. oktober

12 NOGOMETNIH EKIP NA FINALU
Turnirja v organizaciji Varstveno delovnega centra Saša Velenje se je udeležilo 135 
tekmovalcev iz 12 ekip, ki so se pomerile v treh skupinah. Vzporedno je potekal 
tudi združeni nogomet, ki bo v prihodnjih letih prav gotovo dokazoval, da lahko 
nogometna žoga združuje različnost in različne.
Po uvodnem zbiranju ekip, ki so jih na igrišče pospremili kadeti Nogometnega kluba 
Rudar Velenje, je udeležence pozdravila direktorica VDC SAŠA, Darija Lesnjak.
Navzoče so nato pozdravili v imenu Zveze društev Sožitje (Katja Vadnal) in v imenu 
Nogometne zveze Slovenije (Miloš Rus). Sledil je protokolarni del dviga zastave SOS, 
himna ter zaprisega SOS. Udeležence je pozdravil tudi predsednik SOS Ljubomir 
Miličević. Sledil je Fair-play protokol, v katerem je udeležence nagovoril predstavnik 
Fair-playa Stanislav Pinter. Z udarcem prve žoge je turnir otvoril župan Velenja Bojan 
Kontič.
Končni vrstni red:
1. skupina: 1. Društvo Sožitje Ljubljana, 2. CUDV Črna, 3. VDC Zagorje ob Savi, 4. 
VDC Murska Sobota. 2. skupina: 1. VDC Saša,  2. CUDV Radovljica, 3. Društvo Sožitje 
Mežiške doline, 4. VDC Črnomelj, 5. VDC Koper. 3. Skupina: 1. VDC Sožitje Maribor, 
2. VDC Sožitje Ptuj, 3. VDC Novo mesto. Pokal za Fair-play: VDC Koper

Zapisala: Darija Lesnjak
 

Evropska športna konferenca, Malta, 12. - 16. oktober 

UGOTOVITI DEJANSKE ŽELJE 
TEKMOVALCEV
Rdeča nit je bila športna strategija v letih 2011 - 2015 na nivoju SOI ter strategija v naši regiji, 
ki sloni na:
• Izboljšanje organizacije in vodenja tekmovanj (več čezmejnih tekmovanj, povečati število 
projektov ob evropskem nogometnem in košarkarskem tednu, izdelati protokol za otvoritveno 
slovesnost, vključiti večje število prostovoljcev);
• Izboljšati kvaliteto znanja trenerjev (seminarji, izdelava certifikatnega sistema, nadaljevanje 
sodelovanja z mednarodnimi športnimi zvezami, razvijanje in poglobljeno sodelovanje z 
univerzami, dosledno delo s trenerji in možnost rednih izobraževanj);
• Pospešiti razvoj združenih športov ter izkoristiti vse možnosti, ki jih ta program ponuja
• Izgraditi razvojni model tekmovalca (ugotoviti dejanske želje in potrebe tekmovalcev, zagotoviti, 
da imajo tekmovalci vseh sposobnosti zagotovljen primeren sistem treningov in tekmovanj).
Predstavljena je bila kratka anketa uspešnosti svetovnih poletnih iger v Grčiji, predstavljen je 
bil koledar tekmovanj za leto 2012 in zimske svetovne igre leta 2013 v Pjongčangu. Naslednje 
Evropske igre bodo leta 2014 v  Antwerpnu, tekmovalo pa bo 2.000 športnikov. Prav tako je bil 
na kratko predstavljen prireditelj naslednjih poletnih svetovnih iger leta 2015 - Los Angeles. Na 
konferenci smo izvolili tudi tri nove predstavnike v športni komisiji CTAC, v kateri še vedno 
ostaja predsednik SOS. 
V okviru evropske športne konference je bila organizirana tudi konferenca za združeni šport za 
mlade. Najbolj množična športa sta nogomet in košarka. Z združenim športom se skupno ukvarja 
prek 44000 športnikov. Cilj razvoja do leta 2015 je povečati število nacionalnih programov, ki se 
ukvarjajo z vsaj enim združenim športom (85%). Jure Vajs je predstavil vizijo razvoja - združeni 
nogomet iz obstoječe lige, v daljši perspektivi pa tudi košarka.

Zapisal: Silvo Polc
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Seminar za program mladi športnik in družinski program, 
Leicester, Anglija, 3.-4. november

VEČ AKTIVNIH STARŠEV
Na seminarju so bile predstavljene smernice družinskega programa in programa 
mladi športnik, za katerega je dobro, da se uvede že v zgodnjem otroštvu. 
Pri delu po skupinah so nam v prvem delu udeleženci iz Grčije predstavili svoj model 
programa. Ogledali smo si videoposnetke različnih dejavnosti, prav tako pa so nam 
nazorno pokazali načrt od same zamisli do izpeljave. Udeleženci oz. koordinatorji 
programa Mladi športnik prihajajo iz zelo različnih okolij, zelo pester je tudi izobrazbeni 
profil; od prostovoljcev, učiteljev, staršev, študentov.
Pri vključevanju programov  SO v sistem izobraževanja in dnevnega varstva mladostnikov 
je potrebno bolj aktivno seznaniti starše z možnostjo sodelovanja na vseh ravneh 
športnega udejstvovanja. Predstavila sem način dela Zveze Sožitje in predstavila mojo 
idejo: Zveza organizira vikend seminarje po posameznih društvih. Ena od tematik mora 
postati Šport za vsakogar (cilj: predstavitev dela SOS).
Skupen zaključek družinskega foruma je bil motivirati starše, da bi se v večjem številu 
pridružili in aktivno udeleževali na vseh ravneh športnega udejstvovanja.

Zapisali: Irena Vidic in Tatjana Visočnik

Košarkarski turnir, Ljubljana, 1. december

REKORDNA UDELEŽBA TUDI NA 
KOŠARKI
Na turnirju se je letos zbralo rekordno število ekip iz šol s posebnim programom, 
varstveno delovnih centrov in zavodov iz cele Slovenije ter ekipa iz Italije. Skupno 
je 16 ekip  tekmovalo v štirih različnih 
zahtevnostnih nivojih.
Kot zahteva protokol Specialne olimpiade se 
je turnir pričel s svečano otvoritvijo. Ob himni 
specialne olimpiade so se predstavile sodelujoče 
ekipe s športniki in trenerji. Sledil je kratek 
glasbeni program, za katerega je dobrodelno 
poskrbel Marko Vozelj.
Športnike je pozdravil ravnatelj Zavoda Janeza 
Levca Matej Rovšek. Športno srečo, dobro 
počutje, fair play in zabavo sta našim športnikom 
med drugim zaželeli tudi  generalna sekretarka 
evropskega košarkarskega prvenstva 2013 
Alenka Škrebina in predsednica Zveze Sožitje dr. 
Katja Vadnal. Vsi v dvorani smo bili navdušeni 
nad nastopom akrobatske skupine Fanatiki z 
Gimnazije Šentvid. Turnir je odprl predsednik 
SOS. 
Prav vsi športniki so pokazali svoje najboljše košarkarske vrline in poskrbeli, da je v 
telovadnici vladal pravi športni duh. Po tekmovanju je športnike s svojim nastopom 
presenetil tudi Rok Trkaj.

Zapisala: Barbara Rode, vodja organizacijskega odbora in Matej Rovšek, ravnatelj
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Posebna tekma Eurolige, Ljubljana, 1. december

KOŠARKO LAHKO 
IGRAMO VSI
Na tekmi Eurolige med Unionom Olimpijo in 
Montepaschi Sieno se je predstavila tudi zlata 
košarkarska ekipa, ki je Slovenijo zastopala na 
Poletnih svetovnih igrah v Atenah. Zbrane sta 
nagovorila kapetan domačih Goran Jagodnik 
in Buco Mulič, član specialcev. 
V imenu specialcev se je Euroligi zahvalil Buco 
Mulič, ki je povedal, da tako kot njegov vzornik 
tudi on rad igra košarko, Goran Jagodnik, 
kapetan Uniona Olimpije, pa je dodal: »V imenu 

Uniona Olimpije sem počaščen, da so z nami: Andrej, Fredi, Stanko, Buco, Kristjan, 
Uroš  in Silvo, in da lahko s soigralci na tak način pokažemo spoštovanje do njihovega 
košarkarskega znanja. Podprite jih z nakupom vezalk na današnji tekmi in jim dajte 
priložnost za košarkarsko igro – kajti košarko lahko igramo vsi!« Takšen je bil tudi 
slogan letošnjega Evropskega tedna košarke, ki se je sklenil 4. decembra.
Euroliga tokrat že tretje leto sodeluje s Specialno olimpijado Evrope, pri čemer želi 
zagotoviti čim več priložnosti za ukvarjanje s košarko za osebe z motnjami v duševnem 
razvoju. 

VIII. MATP državne igre, Maribor, 26. november

TEKMOVALI NA ŠESTIH POSTAJAH
Sodelovalo je 154 tekmovalcev iz 27 zavodov. Program je bil zelo pester in zanimiv. 
Po dvigu zastave in zaprisegi športnika je Jure Franko svečano otvoril igre in 
tekmovanje se je pričelo.
Potekalo je na šestih tekmovalnih postajah s polovico tekmovalcev. Druga polovica je 
sodelovala v zdravstvenem programu Fun fitnes. Po končanem prvem delu tekmovanja 
so se športniki zamenjali. Po koncu tekmovanja je sledila še skupinska aktivnost in nato 
kosilo.
Po kosilu so sledile podelitve priznanj in medalj, ki jih je podeljeval športnik Tomaž 
Barada, večkratni svetovni prvak v kick boksingu.

Zapisala: Helena Gril

Seminar za trenerje nogometa, Maribor, 9. in 10. december

POZITIVNO PRESENETILI Z ZNANJEM
Seminarja se je udeležilo 16 trenerjev. Vsebina seminarja:Specialna olimpiada 
in organiziranost nogometne lige v Sloveniji, načrtovanje in vodenje treningov – 
mikrociklus, metodični postopek pri učenju nogometne tehnike, združeni nogomet 
in pomen Fair playa v nogometu. Teme so predstavili predsednik SOS, Rajko Korent, 
predstavnik NZS, Andre Peeters iz SOEE in Suzana Bohorč, glavna trenerka za 
nogomet. 
Rajko Korent je podrobneje je predstavil značilnosti sodobne nogometne igre, naloge 
in vsebine trenažnega procesa, model strokovnega dela, cilje treniranja, različne 
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tehnične elemente in upravljanje žoge, individualno in skupinsko taktiko ter delovne 
etape načrtovanja treningov. Andre Peeters je predstavil tečaj treniranja nogometašev, 
v drugem delu funkcionalna znanja in posebnosti specialnih olimpijcev, v tretjem pa 
praktična navodila in didaktične pripomočke pri treniranju ter pri tem posebej pozorno 
opisal vlogo trenerja in pomočnikov trenerja. 
V sobotnem praktičnem delu so sodelovali nogometaši VDC Sožitja Maribor in CUDV 
Črna. 
Andre Peeters je ob tej priložnosti izrazil zadovoljstvo, da smo z organizacijo tega 
seminarja stopili v krog 25 programov SOEE, ki ima registriran združeni nogomet. 
Priznal je, da smo ga pozitivno presenetili z znanjem, izkušnjami in aktivnostjo ter 
izrazil upanje, da se vidimo na katerem od mednarodnih tekmovanj. 

Zapisala: Suzana Bohorč

Coca-Cola za specialce

1957,4 km – 1957,40 EUR
V podjetju Coca-Cola HBC Slovenija veliko pozornosti namenjajo aktivnemu 
načinu življenja, tako svojih potrošnikov kot zaposlenih. Zato poleg sponzoriranja 
različnih športnih prireditev vsako leto za svoje zaposlene pripravijo poseben interni 
rekreativni program, ti. Powerade Active Lifestyle program.
Zaposleni se tako udeležijo številnih tekaških in kolesarskih maratonov, triatlonov, 
raftingov, pohodov ipd. V letu 2011 je v programu sodelovalo 57, kar predstavlja 
več kot tretjino vseh zaposlenih, skupno pa so opravili 1957,4 km. Ob koncu leta se 
je podjetje na njihovo pobudo odločilo, da kilometre pretvori v evre in jih nameni v 
dobrodelne namene. Tako je v decembru Coca-Cola HBC Slovenija na kratki slovesnosti 
v okviru tradicionalnega letnega srečanja predala ček v vrednosti 1957,40 EUR v roke 
predstavnikom Specialne olimpiade Slovenije. S tem dejanjem so izkazali spoštovanje 
številnim dosežkom specialnih olimpijcev v tem letu in jih podprli pri doseganju novih 
uspehov v prihodnosti.
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